一、广场舞扰民国家最新规定

- 1、2021年生效的《民法典》中明白规定了生活安宁权,噪音、狗叫、广场舞扰民都算进犯安宁权。假如广场舞影响到周边居民生活的,属于进犯别人的生活安宁权,居民能够向环保部门停止告发,也能够向居委会业主委员会反映。真实不行的,还能够向法院起诉处理。
- 2、禁止9点后跳广场舞:禁止在晚上9点以后跳广场舞的规则,从个人生活习气上来说,9点之后大多数人都准备休息,不能由于跳广场舞的没有尽兴,而占用别人休息的时间。

二、法律有规定广场舞不许在居民区里跳吗

如果不扰民就是合法的,但如果扰民的话就是不合法的。在小区内跳广场舞,有可能给邻居生活带来不便,违反了民法规定的相邻关系中的他人民事权益;还有可能违反治安管理法的相关规定以及因噪音大而违反环境保护法的有关规定。

三、小区把绿化带改成广场舞场地合法吗

小区绿化用地,是经过规划局批准的,任何单位和个人不得擅自更改其用途。如果擅自更改成广场舞场地,不是合法的,如果申请,得到批准,则是合法的。

四、业主在小区内跳舞物业有权管理吗

- 1、业主在小区内跳舞物业当然有权管理,首先应了解物业管理公司与业主的关系及它的管理范围和管理条例,业主是上帝没错,但存在相互的,物业进驻小区本就是通过正当的权益和法律明文规定,和小区业主之间存在雇佣关系。
- 2、但物业的管理条例是对整个小区的安全,秩序等一系列有利于业主的条例,物业管理法及民事诉讼法治安管理法里就有规定,任何影响其它业主生活,休息的各种娱乐,及商业等行为都需通过物业管理公司审核,所以业主在小区内跳舞物业有权管理

五、小区内跳广场舞扰民怎么办

为了大家的身体健康,把声音放小点,大家可以尽情跳舞,为了老中老年人的,心情和身体能得到更好的健康。所以大家要都要注意,互想理解高关系,另外把时间调整一下,这样能够做到各自大家都有一个好心情,尽量要做到不要扰民,是大家

心情都心情好。